

本校與道明高中策略聯盟 期多元交流共創雙贏

學校要聞

【記者鄧晴淡水校園報導】本校與高雄市天主教道明高級中學「策略聯盟聯合簽約儀式」，7月4日下午1時30分在守謙國際會議中心HC306會議室舉行，由校長葛煥昭主持，3位副校長、淡江大學校友總會總會長林健祥、董事會主任秘書黃文智、秘書長劉艾華、各相關單位一、二級主管、道明高中校長林耀隆及相關同仁逾40人參與。會中除了由兩位校長代表簽訂策略聯盟，同時頒發感謝狀予財金系校友，道明高中家長會長吳啟彰，及會計系校友，本校高雄校友會理事王俊智，感謝他們居中聯繫促成兩校結盟。

葛校長致詞時指出，本校自2012年開始與各高中策略聯盟，道明高中是第14所簽訂策略聯盟的合作學校，由於本校重視實質交流品質，簽約後便會投入資源，提供或分享如課程教學、學習環境規劃及國際交流等經驗，因應聯盟高中的需求並協助其發展；接著說明本校近年來辦學績效頻獲國內外重要相關排名肯定，近年來更致力於數位轉型與永續發展，希望透過建構「智慧校園2.0」提升學生學習成效，朝「AI+SDGs= ∞ 」之願景大步邁進；最後期許兩校藉由多元交流皆能有所成長，也希望道明高中師長們能鼓勵學生踴躍就讀淡江大學，共創雙贏。

林耀隆表示，該校有不少同仁，包括領導道明高中成為南臺灣學生人數最多、績效最好高中的前校長宋弘茂，都是淡江校友，這層連結讓大家特別關注此次的策略聯盟，聽完葛校長的分享，除了讓他進一步瞭解淡江近年來的發展，之前與校友總會的聯誼也讓他深刻感受到淡江人的熱情，期待雙方日後的合作與共同成長。簽約儀式結束後，道明高中一行人分成兩組，一組參觀AI創智學院、風工程研究中心與航太系無人機飛人載具實驗室，另一組則與全英中心及國際處進行雙語課程推動與國際交流經驗分享，奠基日後合作交流方向。

吳啟彰與王俊智表示，身為道明與淡江校友，積極促成兩個母校的策略聯盟，除了響應林健祥邀請各地方校友會積極協助母校招生的呼籲，也樂見母校合作，共同培育出更多優秀人才。輔導室主任方逸琳對於AI創智學院實境場域及風洞實驗室的體驗印象深刻，肯定本校在教學與設備的創新與用心，加上又是組織健全及人脈資源豐沛的老字號綜合型大學，不管以教師或家長的身分，都樂於推薦學生報考。國際部主任賴珣肯定本校能將學術與實務結合，讓學生充分了解所學如何運用，對於提升學習意願有相當大的幫助，也希望兩校日後能夠透過多元合作，協助學生提升學習成效。教師胡育豪則對於本校風工程研究中心的研究成果，尤其在短時間內建置豐富的風洞測試

資料庫感到驚豔，也期待兩校的合作，透過銜接課程的規劃強化學生基本能力；他認為淡江的學習環境與設備均屬優質，可多安排高中生到校參訪，增進對學校的認識並提升就讀意願，不過他也建議除了說明科系的特色與未來發展，也要讓學生理解相關產業的真實面貌，及學習過程中可能會經歷的考驗與磨鍊，才更能有助於學生審慎選填志願。















